
ANNEE SCOLAIRE 2019-2020

Circonscription Lyon-Vaise/Tassin                  PROCES-VERBAL du CONSEIL D’ECOLE

ECOLE

Date Mardi 11 février 2020

Commune Lyon 9e

Participants
 M. Gago, adjoint aux affaires scolaires
 Mmes Moréteau, Lénard, Sanson, Bernard, Ronzon, Thevenot
 MM. Veyet, Dubois, Bollenot, Lasso, enseignants
 Mmes Picot, Zeddini , Edmond, Dugas, Aschi, Martin; M. Guerin, représentants des 

parents d’élèves
 M. Salem, directeur de l’accueil de loisir
 Mme Pittet, infirmière scolaire
 Mme Frébault, DDEN

Absents excusés

- Mme Bouchut, IEN
- Mmes Sayah, Clementi, Viaux, enseignantes
- Mmes Pisaneschi, Fau, Mourey, membres du RASED
- Mme Nguimbous, MM. Dalla-Zuanna, Petiteau, représentants des parents d’élèves
- Mme Kebib, assistante sociale
- M. Mabillon, coordonnateur scolaire

Ordre du jour
 Projets d'école et de classes : Printemps des Poètes, Bal Folk, Classe de neige, sorties 

TNG, Opéra, Auditorium, archives, musées, DVP, rallye math
 Action contre le harcèlement

 Sécurité et exercices

 Travaux

 Encadrement de la restauration scolaire
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Rédaction du procès-verbal

I - Encadrement de la restauration scolaire
Depuis la rentrée de janvier, il y a quotidiennement en moyenne une dizaine d’élèves à l’infirmerie
pendant  les  temps  méridiens.  Cette  fréquentation,  pas  toujours  pertinente  d’un  point  de  vue
médical, traduit un réel besoin pour les enfants de faire une coupure, d’avoir un temps calme dans
un  lieu  privilégié.  Le  service  médico-social  souligne  l’importance  pour  les  élèves  de  pouvoir
bénéficier d’un temps calme le midi, d’activités de transition. D'autant plus depuis que la durée de
la pause méridienne a été allongée.

Le périscolaire, qui fonctionne bien malgré tout, ne bénéficie guère de locaux lui permettant 
d’exercer toutes ses missions sur la pause méridienne : hormis la cour, le petit gymnase du bâtiment
maternelle et la salle info/BCD, déjà utilisés, il manque un lieu calme de repos, lecture libre, pas 
trop éloigné du cabinet médical pour que l'infirmière puisse s'y rendre rapidement. 

L'école, le cabinet médico-social et le périscolaire demandent donc conjointement l'aménagement 
d'un local, par exemple en réhabilitant une des pièces les plus récentes du 3e étage, au-dessus de la 
salle ULIS.

Des parents soulignent des problèmes récurrents avec un membre du personnel de cantine (propos
déplacés,  comportement  inadapté).  Une enseignante  souligne qu'il  y  a  déjà eu des  courriers  de
parents.  M.  Salem a  déjà  fait  remonter  des faits  à  Mme Meunier  qui  s’est  entretenue  avec  la
personne concernée.  Les faits  semblent continuer et M. Gago demande qu'on lui transmette les
faits.

II - Travaux
La rénovation de la salle ULIS était prévue, ainsi que le parquet de l’infirmerie. Nous n’avons pas 
encore de précisions sur les travaux qui pourront être effectués.
Les aménagements réalisés pour faire partir les pigeons de la cour n’ont pas réglé le problème. Il y
a toujours des pigeons, notamment pendant le gouter des élèves, avec les désagréments que cela
implique.
Pas de nouvelles d’un hypothétique visiophone éventuel.
Le conseil d'école renouvelle sa demande de sécurisation de la porte d'entrée.
L’équipe  pédagogique  pointe  que  certains  petits  travaux  ne  sont  pas  réalisés :  interrupteur
défectueux dans une classe, néons qui ne sont pas remplacés depuis plusieurs mois…

III - Projets d'école et de classes :
Printemps des Poètes : une manifestation sera organisée le jeudi 12 mars après-midi. Nous irons 
jusqu’à la place de Paris : déclamations, dessins, contraventions poétiques… En lien avec 
l’association PANDORA, un poète haïtien, James Noël, et Hervé Goupil, interviendront à l’école le 
16 mars. Les parents sont également invités à venir réciter des poèmes dans les classes la semaine 
du printemps des poètes.

Bal Folk : la date est fixée au vendredi 26 juin. Un groupe de musicien professionnels donnera un
bal  à la  halte  pour petits et  grands.  Les enfants ont  déjà commencé à apprendre des danses
traditionnelles. D’autres danses seront également proposées pendant ce temps.
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Fête de l’école : l’association des parents d’élèves regrette de ne pouvoir organiser de kermesse
cette  année.  L’association  ne  compte  plus  que  3  parents.  De  nouveaux  volontaires  seraient
nécessaires pour faire perdurer l’association.

Classe de neige : du 16 au 20 mars. Le budget est presque bouclé. Les enfants sont également 
presque tous équipés.

S  orties TNG : échange en cours avec les classes du REP : visite du théâtre, 2 spectacles, montage 
d’une petite pièce avec une comédienne. Une restitution sera offerte aux parents le 12 juin.
Opéra : les classes de CP-CE1-CE2-CM1 assisteront à des concerts à l’opéra de Lyon.
Auditorium  , A  rchives, M  usées, DVP, Rallye Maths…
Formation des médiateurs : La formation de la cuvée 2020 des médiateurs a commencé.

IV - Action contre le harcèlement
C’est  un  problème  qui  se  soulève  un  peu  chaque  année.  En  début  d’année,  un  cas  de
cyberharcèlement a même été constaté.  Des étudiants-infirmiers interviendront à l’école sur ces
thèmes.
Une action sera mené dans les classes de CM1-CM2 en lien avec RASED.

V - Sécurité et exercices
La sécurisation de l'accès pompiers est cours d'étude par la métropole.
L’exercice attentat-intrusion aura lieu le 20 février.


